
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Радехівської міської ради  

«Про місцевий бюджет Радехівської міської  територіальної громади  

на 2025 рік" 

 

Проєкт бюджету Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік 

розроблено з урахуванням особливостей підготовки місцевих бюджетів, визначених 

Бюджетним кодексом України та інших нормативно-правових актів з урахуванням 

особливостей, які виникли в умовах воєнного стану. Виклики, що стоять перед 

громадою у воєнний час, вимагають від усіх учасників бюджетного процесу 

надзвичайно зваженого і продуманого підходу до визначення напрямків витрачання 

бюджетного ресурсу. Формування показників бюджету Радехівської міської 

територіальної громади на 2025 рік здійснено з урахуванням положень Конституції 

України, вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2025 рік», розрахунках фінансового відділу 

Радехівської міської ради, бюджетних запитах головних розпорядників коштів та 

інших законодавчих актів. Проєкт бюджету є збалансованим за доходами та 

видатками. 

Головним завданням у 2025 році буде забезпечення виконання бюджету 

Радехівської міської територіальної громади, створення умов для цивільного захисту 

населення, соціальна підтримка найбільш вразливих верств населення, підтримка 

Збройних Сил України, активізація економічного розвитку в умовах дії воєнного 

стану. 

Інформація про стан соціально-економічного розвитку  

Радехівської міської  територіальної громади  
 

Основною метою для Радехівської міської територіальної громади в  умовах 

дії воєнного стану, який унеможливив провести ефективний процес прогнозування 

соціально-економічного розвитку громади, залишається підвищення рівня та якості 

життя жителів територіальної громади, і створення сприятливих умов для її 

розвитку, координації зусиль щодо розвитку території у 2025 році, що вимагатиме 

налагодження конструктивної співпраці з усіма органами влади, підприємствами, 

установами, фізичними особами - підприємцями та  організаціями громади усіх 

форм власності. 

Традиційно територія громади спеціалізувалася на виробництві аграрної 

промисловості та заготівлі лісоматеріалів. На сьогодні Радехівщина розвивається як 

успішний аграрний осередок Львівської області. На території громади діють також 

значні харчопереробні та деревообробні підприємства. 

Загалом громада знаходиться в відносно чистій екологічній зоні. На території 

громади також присутня доволі достатня кількість лісів, озер та річок для 

забезпечення рекреаційних потреб населення та потенційно для розвитку зеленого 

туризму.  

За секторами господарства в Радехівській громаді кількісно домінує 

третинний сектор, що складає 61,7% усіх суб'єктів господарської діяльності (СГД). 

Лідируючі позиції по кількості СГД (без фізичних осіб-підприємців) займають такі 

види економічної діяльності як «Сільське господарство» (13,1%), «Переробна 

промисловість» (14,3%), «Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне 

страхування» (12%) та «Освіта» (11,4%). 



В загальних обсягах оподаткування домінує третинний сектор (сфера послуг) 

– 46,7%. На друге місце виходить первинний сектор завдяки галузі сільського 

господарства (38,6%), на третьому місці вторинний сектор (14,8%).  

Важливо також відзначити, що на відміну від більшості громад у Львівській 

області, в Радехівській громаді, сектор послуг не має подавляючої переваги (в 

окремих громадах Львівщини питома вага послуг в податкових обсягах сягає 

близько 80%).Тим не менше, третинний сектор (сфера послуг) забезпечує 46,7% 

податкових надходжень, з яких більша частина надходить в місцевий бюджет 

завдяки податку ПДФО. Сумарно питома вага суспільного сектору (освіта, охорона 

здоров’я тощо) складає 24,8% від загального обсягу оподаткування СГД громади і 

значно поступається аналогічному показнику в інших громадах Львівщини (який 

сягає 50-60%), що свідчить про більш збалансовану економіку громади. 

Виробничий сектор господарського комплексу Радехівської громади відіграє 

вирішальну роль в розвитку та життєдіяльності території (60,3 % від загального 

обсягу оподаткування СГД у 2024 році). В структурі виробничого сектору лідерство 

утримується за сільським господарством. При цьому деревообробна промисловість, 

лісове господарство та лісозаготівлі, транспорт та складське господарство із 

значним відривом випереджають інші сфери виробництва. 

На території Радехівської громади на даний час діє 2 комунальних 

господарства, які надають послуги з централізованого водопостачання та 

водовідведення, вивезення ТПВ, проводять роботи по благоустрою та обслуговують 

вуличне освітлення, а також 1 підприємство – засобів масової інформації. 

В громаді нараховується близько 1573 фізичних осіб-підприємців, переважна 

більшість яких працює в сфері торгівлі (50,5 %), транспорту та складського 

господарства (19,7%), комп’ютерного програмування (18,8 %),  переробної 

промисловості (5,7%). Основна їх кількість сконцентрована в місті Радехові (57%), 

решта 43% - в сільських населених пунктах громади. Варто зазначити, що хоча 

внесок приватних підприємців в бюджет громади є невеликим (близько 16,6%), 

ФОПи є найбільш динамічною складовою підприємництва в Україні, а їх кількість 

слугує в певні мірі показником ефективності місцевої економіки. 

На сьогоднішній день у громаді залишаються ряд системних проблем, які 

необхідно вирішувати, залучивши бюджетні кошти.  Серед найважливіших варто 

відзначити:   

• застарілість комп’ютерної техніки та програмного забезпечення в установах 

освіти, культури, охорони здоров’я.  

• обмежений доступ до установ для осіб з інвалідністю,  

• потреба проведення внутрішнього та зовнішнього ремонту об’єктів соціально-

культурної сфери, в тому числі приведення їх у відповідність до сучасних 

протипожежних вимог,  

• потреба в оновленні матеріально-технічної бази культурних установ в 

сільській місцевості,  

• застарілі санвузли у закладах загальної середньої освіти; 

• загалом низька енергоефективність будівель, а у більшості народних домів, 

бібліотек та ФАПів – системи опалення відсутні або потребують 

реконструкції. 

 

 

 

 



ДОХОДИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ НА 2025 РІК 

 

Показники дохідної частини місцевого бюджету на 2025 рік розроблені на базі 

основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України, які враховують дії правового режиму воєнного стану, та із застосуванням 

норм бюджетного та податкового законодавства. 

Відповідно до статті 13 Бюджетного кодексу України дохідна частина 

міського бюджету складається з загального та спеціального фондів, а також 

трансфертів з державного. При прогнозуванні дохідної частини місцевого бюджету 

Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік було враховано:  

- застосування у 2025 році ставок місцевих податків і зборів на рівні 2024 

року, згідно рішень сесій Радехівської міської ради ради від 06 липня року №2  "Про 

встановлення місцевих податків та зборів на території Радехівської міської 

територіальної громади" та від 19 червня 2024 року №3 "Про внесення змін до 

рішення міської ради від 06.07.2022 року №2 "Про встановлення місцевих податків 

та зборів на території Радехівської міської територіальної громади"; 

- статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних 

надходжень податків та зборів, зокрема за 2022 та 2023 роки, очікувані показники 

Мінекономіки на 2024 рік та прогнозні показники на 2025 рік; 

- фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2023 року та 

очікуване виконання доходів 2024 року;  

- продовження на 2025 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+4 

відсотка) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих 

бюджетів; 

- періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії проти 

України.  

Враховуючи зазначені вище показники, обсяг доходів місцевого бюджету 

на 2025 рік запроектовано в загальній сумі 440 986,6 тис.грн.  

Без урахування міжбюджетних трансфертів доходи розраховані в сумі 

354 698,0 тис.грн., що більше від очікуваних показників 2024 року на 17 044,5 

тис.грн. або на 5,0 відсотка.  

 

  

 

Обсяг дохідної частини загального фонду місцевого бюджету на 2025 рік без 

урахування міжбюджетних трансфертів визначено в сумі 344 722,0 тис.гривень. 

326 402,6 

тис.грн.

344 722,0 
тис.грн.

Динаміка  доходів загального 
фонду бюджету  (без 

міжбюджетних трансфертів)

очікувані 2024

прогноз на 2025 рік 

11 250,9 

тис.грн.

9 976,0 
тис.грн.

Динаміка доходів спеціального фонду 
бюджету 

очікувані 2024

прогноз на 2025 рік 



Обсяг доходів загального фонду на плановий рік більший на 18 319,4 тис. грн або 

5,6 відсотка порівняно з очікуваними надходженнями 2024 року. 

У бюджеті основну частку в доходах загального фонду становитимуть 

надходження податку та збору на доходи фізичних осіб – 65,6 відсотка.  

Надходження податку на доходи фізичних осіб до місцевого бюджету в 2025 

році прогнозуються в сумі 226 040,0 тис. грн . Ріст надходжень податку та збору на 

доходи фізичних осіб у 2025 році становить 4,2 % (на 9 204,7 тис. грн.) до 

очікуваного показника 2024 року. Податок розрахований без урахування податку на 

доходи фізичних осіб від грошового забезпечення військовослужбовців. Також на 

2025 рік залишено норму зарахування до місцевого бюджету 64 відсотки 

нарахованого податку.   

 
Основними  бюджетоутворюючими підприємствами з податку на доходи 

фізичних осіб є: ПП "Західний Буг, ТзОВ "Радехівський цукор", ТзОВ "Молочна 

компанія "Галичина", ТзОВ "Мебель-Сервіс, ТзОВ "Агро Л В Лiмiтед", ТзОВ 

"Агенція безпеки "Цитадель", Філія "Радехівське лісомисливське господарство" 

Державного спеціалізованого господарського підприємства"Ліси України", 

Приватна агрофірма ім.М.Шашкевича, ТзОВ "Агрологістика", ТзОВ "Вузлівський 

спиртовий завод" та ін.  

Показники рентної плати за використання інших природних ресурсів 

складають – 1 538,0 тис. грн. майже на рівні очікуваних надходжень 2024 року, в 

тому числі рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів - 1 491,2 

тис.грн. та  рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення – 

46,8 тис.грн. 

 

Фактичні 
надходження за 

2022 рік

Фактичні 
надходження за 

2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

135 136,8 
тис.грн.

182 435,7 
тис.грн.

216 835,3 
тис.грн.

226 040,0 
тис.грн.

Динаміка надходжень податку та збору на доходи 

фізичних осіб

+4,2 %+18,9 %+35,0 %

Фактичні 
надходження за 

2022 рік

Фактичні 
надходження за 

2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

1 126,1 тис.грн.

1 483,9 тис.грн. 1 489,7 тис.грн. 1 491,2 тис.грн.

Динаміка надходжень рентної плати за спеціальне використання 

лісових ресурсів

+0,1 %+0,4 %+31,8 %



Надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що 

передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та тютюнових виробів та 

враховуючи динаміку надходжень  до місцевого бюджету в обсязі 4 938,6 тис. грн, 

що на 11,6 відсотка більше від очікуваного показника на 2024 рік. 

 

 

 

На 2025 рік залишено норму зарахування до загального фонду бюджетів 

місцевого самоврядування 13,44% акцизного податку з виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального . 

Прогнозні показники акцизного податку з пального на 2025 рік визначені на 

основі прогнозних обсягів виробництва, імпорту та реалізації пального на 2025 рік. 

Надходження акцизного податку за пальне заплановано в сумі           

10 522,0 тис.грн., враховуючи динаміку таких надходжень за 2022-2024 роки. У 

порівнянні з очікуваним поступленням податку у 2024 році акцизний податок за 

пальне прогнозується більшим на 883,2 тис.грн. або на 9,2 відсотка. 

 
 

Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на наступний 

бюджетний період проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами 

земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної 

власності,  з урахуванням індексації нормативно грошової оцінки земельних 

Фактичні 
надходження за 

2022 рік

Фактичні 
надходження за 

2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

2 717,8 тис.грн.
3 302,1 тис.грн.

4 423,8 тис.грн. 4  938,6 тис.грн.

Динаміка надходжень акцизного податку з реалізації суб'єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів

+11,6 %+34,0 %+21,5 %  

Фактичні 
надходження за 

2022 рік

Фактичні 
надходження за 

2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 2025 

році

3 335,3 тис.грн.

8 390,8 тис.грн.
9 638,8 тис.грн.

10 522,0 тис.грн.

Динаміка надходжень акцизного податку за пальне

+9,2 %



ділянок, у тому числі сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, 

сіножатей, пасовищ та перелогів) та враховуючи введення в дію з 1.01.2025 року 

нової нормативно грошової оцінки земель міста Радехів, що затверджена у 2024 

році. 

Плановий показник плати за землю на 2025 рік становить                       

25 200,00 тис. грн., що більше очікуваного показника 2024 року на 8,3 відсотка або 

на 1 931,5 тис.грн.. 

 

 
Найбільшими платниками до місцевого бюджету плати за землю є             

ТзОВ "Радехівський цукор",   ТзОВ "Стоянівський торфобрикетний завод", ФГ 

"КОЛОС" Фермера  Ціолковського З.М., ТзОВ  "АГРО Л В ЛІМІТЕД", АТ 

"Українська залізниця ", ТзОВ "Радехівська сонячна станція", СГ ТзОВ "Дубенська 

аграрна компанія", ТзОВ "Мебель-Сервіс", Державне спеціалізоване ГП"Ліси 

України", ТзОВ "Вузлівський спиртовий завод" ,  ПП "Західний Буг",  ТзОВ  "Він-

Мет", ТзОВ  "Термо-Сервіс технології",  ТзОВ  "ГП БАЗИС",   ППА  "ХЛІБОДАР",  

Бих Ольга Олександрівна. 

Розрахунок обсягу податку на майно (податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки ) на 2025 рік проведено у розрізі  юридичних та 

фізичних осіб, враховуючи динаміку надходжень за попередні періоди і становить   

4 990,5 тис. грн., що більше від очікуваних надходжень 2024 року на 145,3 тис.грн. 

або на 3,0 відсотка.  

 

Фактичні 
надходження 

за 2022 рік

Фактичні 
надходження 

за 2023 рік

Очікувані 
надходження 

у 2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

20 475,1 тис.грн. 21 163,2 тис.грн.
23 268,5 тис.грн.

25 200,0 тис.грн.

Динаміка надходжень податку на нерухоме майно 

(плати за землю)

Фактичні 
надходження 

за 2022 рік

Фактичні 
надходження 

за 2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

2 507,3 тис.грн.

4 275,9 тис.грн.
4 845,2 тис.грн.

4 990,5 тис.грн.

Динаміка надходжень податку на нерухоме майно 

(відмінне від земельної ділянки)



 

Плановий обсяг транспортного податку на 2025 рік становить                   

142,3 тис.гривень. 

Туристичний збір запланований в сумі 30,4 тис.грн. на рівні очікуваних 

надходжень 2024 року . 

Обсяг єдиного податку на 2025 рік становить 65 900,0 тис.грн, і 

збільшується порівняно з очікуваним показником у 2024 році на 6 095,4 тис.грн, або 

на 10,2 відсотка.  

У 2019 році до четвертої групи (сільськогосподарські товаровиробники) 

віднесені фізичні особи - підприємці, які провадять діяльність виключно в межах 

фермерського господарства, зареєстрованого відповідно до Закону України «Про 

фермерське господарство», за умови виконання сукупності вимог, визначених 

податковим законодавством. 

З 23 травня 2020 року Законом України від 16.01.2020 № 466-IX збільшено 

граничний обсяг доходу для платників, що перебувають на спрощеній системі 

оподаткування та сплачують єдиний податок: І групи – з 300 тис. грн до 167 

розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового 

(звітного) року (далі – МЗП); ІІ групи – з 1,5 млн грн до 834 розмірів МЗП; ІІІ 

групи– з 5 млн грн до 1167 розмірів МЗП. 

При розрахунку прогнозу суми єдиного податку на 2025 рік враховано 

зростання мінімальної заробітної плати на 12,7 % (для платників ІІ групи), індекс 

споживчих цін на 9,7% (для платників ІІІ групи) . 

Довідково: мінімальна заробітна плата станом на 01.01.2025 року – 8000 грн 

(для розрахунку для платників ІІ групи), прожитковий мінімум для працездатних 

осіб станом на 01.01.2025 року – 3028 гривень (для розрахунку для платників І 

групи) 

 
 

Найбільшими платниками єдиного податку є ПП "Західний Буг", ТзОВ "Агро 

ЛВ Лімітед", Свердун Л.І., Шаблюк І.Г., Шаблюк Б.П., Салівон А.В., Прихідько 

Р.В., Iськів С.В. Іськів С.Т., Іськів Д.С., ТзОВ «Радехівтеплосервіс», , ТОВ «Смарт», 

Бута І.В., Місюрка В.А., Кулич Д.О.,  ТзОВ "Радехівтеплоенерго",  Цьомра В.Ю., 

ПП «Тепла оселя Радехів», Марцінко В.Є., ДП  «Дослідне господарство 

Фактичні 
надходження 

за 2022 рік

Фактичні 
надходження 

за 2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

34 574,0 тис.грн.
43 029,5 тис.грн.

59 804,6 тис.грн.
65 900,0 тис.грн. 

Динаміка надходжень єдиного податку 

+10,2 +34,0 %+24,5 %

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/973-15


«Радехівське» Інституту сільського господарства карпатського регіону НААНУ», 

Лахманова В.М., Білозір Б.П., Баландюк В.Р., Федина Р.О., Притула М.І.,  Пушкар 

О.І.,   ФГ «Колос» фермера Ціолковського З.М., Ковалишин Н.Я., Ісько А.В., ТЗОВ 

«РАДЕХIВ-РЕМ», Матківський В.Б., Мельник Л.І., Борейко Р.С.  і ін.. 

 

На 2025 рік до бюджету міської громади планується залучити плату за 

надання адміністративних послуг у розмірі 3 129,2 тис. грн., основну частку за 

рахунок роботи  Центру надання адміністративних послуг. 

 

 
У загальному фонді міського бюджету прогнозуються також надходження 

від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим 

майном, що перебуває в міській комунальній власності (1 680,7 тис. грн.), 

державного мита (62,1 тис. грн), адміністративних штрафів та інших санкцій (55,0 

тис. грн.), податок на прибуток комунальних підприємств (17,2 тис.грн.), інші 

надходження (455,0 тис. грн.), орендна плата за водні об’єкти, що надаються в 

користування на умовах оренди місцевими радами (13,4 тис.грн.). Прогнозні обсяги 

зазначених платежів визначено з урахуванням фактичних надходжень у 2023 році, 

очікуваних надходжень у 2024 році. 

Доходи спеціального фонду міського бюджету на 2025 рік сформовано за 

рахунок: 

- екологічного податку в сумі 738,0 тис. грн.; 

- власних надходжень бюджетних установ, що утримуються за кошти міського 

бюджету в сумі 7 461,0 тис. грн. ; 

- коштів від продажу земельних ділянок сільськогосподарського та 

несільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності в 

сумі 1 777,0 тис.грн.  

 

Загалом, обсяг доходів спеціального фонду місцевого бюджету на 2025 рік 

визначено в сумі 9 976,0 тис. гривень, в тому числі доходи бюджету розвитку – 

1 777,0 тис.грн.  

 

Офіційні трансферти від органів державного управління на 2025 

рік становитимуть 86 288,6 тис.рн., в тому числі: 

- Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 

86 288,6 тис.грн. ; 

Фактичні 
надходження 

за 2022 рік

Фактичні 
надходження 

за 2023 рік

Очікувані 
надходження у 

2024 році

Прогноз 
надходжень у 

2025 році

3 354,2 тис.грн.

3 598,3 тис.грн.

3 128,3 тис.грн.
3 129,2 тис.грн.

Динаміка надходжень плати за надання адміністративних послуг 

100 %



- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі ___-_____ тис.грн. На момент 

складання проекту рішення обсяг субвенції не визначений, оскільки зазначену 

субвенцію буде додатково розподілено Львівською обласною військовою 

адміністрацією і затверджено у показниках обласного бюджету Львівської області 

на 2025 рік. 

Відповідно до постанови «Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 

2025 рік» 5 грудня 2024 року Кабінет Міністрів України вніс зміни до формули 

розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами й затвердив розподіл на 

січень–серпень 2025 року.  

Розподіл субвенції на вересень–грудень 2025 року буде проведено після 

запуску й оновлення даних щодо кількості учнів в Автоматизованому 

інформаційному комплексі освітнього менеджменту (АІКОМ) 2.0.  До майбутнього 

розрахунку освітньої субвенції з 1 вересня 2025 року буде додано кількість учнів 

комунальних і приватних закладів загальної середньої освіти з кількістю учнів 

щонайменше 45 осіб. Це рішення не стосується початкових і спеціальних шкіл (в 

останніх вчаться учні з особливими освітніми потребами). 

 

Пояснення до основних положень 

рішення  «Про місцевий бюджет Радехівської міської  територіальної громади 

на 2025 рік" 

за видатками і кредитуванням 

 

В основу формування обсягів видатків в проєкті місцевого бюджету 

Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік враховані видатки та 

пропозиції відповідно до мережі головних розпорядників бюджетних коштів на 

підставі бюджетних запитів головних розпорядників коштів. У бюджеті 

передбачається забезпечити перш за все видатки на заробітну плату, соціальні 

виплати, оплату енергоносіїв, харчування, медикаменти, тощо. 

Розрахунки видатків проведено з врахуванням необхідності забезпечення 

стабільної роботи установ та закладів соціально – культурної сфери, надання 

соціальних гарантій для малозахищених категорій громадян, підтримки в 

належному стані об’єктів житлово – комунального господарства, а також з 

урахуванням необхідності подальшої оптимізації мережі, раціонального витрачання 

бюджетних коштів та поступового залучення інших джерел доходів.  

В  проєкті місцевого бюджету враховані наступні соціальні стандарти: 

✓ розмір мінімальної заробітної плати  - з 01 січня 2025 року – 8000 грн; 

✓ розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки  - з 01 січня 2025 року - 3195 грн. 

 

 

Загальний обсяг видатків бюджету міської територіальної громади на 2025 рік 

складає 440 986,6 тис. грн., в тому числі обсяг видатків загального фонду – 

410 518,7 тис. грн.,  спеціального фонду – 30 467,9 тис. грн., в т.ч. бюджету 

розвитку – 22 268,9 тис. грн.  

 

 

 

 

 



 

 

 

Видатки місцевого бюджету Радехівської міської територіальної 

громади на 2025 рік в розрізі напрямів: 

 
 

Код  Найменування Разом Загальний фонд 
Спеціальний 

фонд 

Питома 

вага в 

загальному 

обсязі 

видатків,% 

0100 Державне управління 48 239 800,00 46 749 800,00 1 490 000,00 10,9 

1000 Освіта 258 781 300,00 241 666 400,00 17 114 900,00 58,7 

2000 Охорона здоров`я 18 759 900,00 12 259 900,00 6 500 000,00 4,3 

3000 
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 
21 304 800,00 21 229 800,00 75 000,00 4,8 

4000 Культура i мистецтво 26 684 200,00 23 634 200,00 3 050 000,00 6,1 

5000 Фiзична культура i спорт 5 421 000,00 5 421 000,00 0,00 1,2 

6000 
Житлово-комунальне 

господарство 
26 333 700,00 26 233 700,00 100 000,00 6,0 

7000 Економічна діяльність 11 228 200,00 10 328 200,00 900 000,00 2,5 

7100 
Сільське, лісове, рибне господарство 

та мисливство 
300 000,00 300 000,00 0,00 0,07 

7300 
Інвестиційні проекти та регіональний 

розвиток 
800 000,00 0,00 800 000,00 0,18 

7400 

Транспорт та транспортна 

інфраструктура, дорожнє 

господарство 

9 282 000,00 9 282 000,00 0,00 2,10 

7500 
Зв`язок, телекомунікації та 

інформатика 
39 400,00 39 400,00 0,00 0,01 

7600 
Інші програми та заходи, пов`язані з 

економічною діяльністю 
806 800,00 706 800,00 100 000,00 0,18 

8000 Інша діяльність 11 638 800,00 10 400 800,00 1 238 000,00 2,6 

8100 
Захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 
3 437 400,00 3 437 400,00 0,00 0,8 

8200 Громадський порядок та безпека 2 627 400,00 2 127 400,00 500 000,00 0,6 

8300 
Охорона навколишнього природного 

середовища 
1 138 000,00 400 000,00 738 000,00 0,2 

8400 Медіа (Засоби масової інформації) 2 223 200,00 2 223 200,00 0,00 0,5 

8700 Резервний фонд 2 212 800,00 2 212 800,00 0,00 0,5 

9000 Міжбюджетні трансферти 12 594 900,00 12 594 900,00 0,00 2,9 

9100 
Дотації з місцевого бюджету іншим 

бюджетам 
12 594 900,00 12 594 900,00 0,00 2,9 

  Усього  440 986 600,00 410 518 700,00 30 467 900,00 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



Структура видатків місцевого бюджету Радехівської міської 

територіальної громади на 2025 рік за економічною ознакою: 

 

Код  Найменування Разом 
Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

Питома 

вага в 

загальном
у обсязі 

видатків, 

% 

2100 
Оплата праці і нарахування на заробітну 

плату 
261 938 400,00 261 812 800,00 125 600,00 59,4 

2110 Оплата праці 214 475 400,00 214 372 500,00 102 900,00 48,60 

2111 Заробітна плата 214 475 400,00 214 372 500,00 102 900,00 48,6 

2120 Нарахування на оплату праці 47 463 000,00 47 440 300,00 22 700,00 10,8 

2200 Використання товарів і послуг 90 486 100,00 82 213 000,00 8 273 100,00 20,5 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 18 260 900,00 18 087 300,00 173 600,00 4,1 

2220 Медикаменти та перев`язувальні матеріали 125 100,00 125 100,00 0,00 0,03 

2230 Продукти харчування 16 474 800,00 9 614 800,00 6 860 000,00 3,7 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 20 131 500,00 19 329 600,00 801 900,00 4,6 

2250 Видатки на відрядження 819 200,00 804 200,00 15 000,00 0,2 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
34 266 600,00 34 044 000,00 222 600,00 7,8 

2271 Оплата теплопостачання 13 397 300,00 13 397 300,00 0,00 3,0 

2272 Оплата водопостачання та водовідведення 653 100,00 649 300,00 3 800,00 0,1 

2273 Оплата електроенергії 11 610 800,00 11 478 100,00 132 700,00 2,6 

2274 Оплата природного газу 5 023 100,00 4 943 100,00 80 000,00 1,1 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
3 582 300,00 3 576 200,00 6 100,00 0,8 

2280 

Дослідження і розробки, окремі заходи по 

реалізації державних (регіональних) 

програм 

408 000,00 208 000,00 200 000,00 0,1 

2281 

Дослідження і розробки, окремі заходи 

розвитку по реалізації державних 

(регіональних) програм 

200 000,00 0,00 200 000,00 0,05 

2282 

Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до 

заходів розвитку 

208 000,00 208 000,00 0,00 0,05 

2600 Поточні трансферти 53 049 100,00 53 049 100,00 0,00 12,1 

2610 
Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, організаціям) 
40 454 200,00 40 454 200,00 0,00 9,2 

2620 
Поточні трансферти органам державного 

управління інших рівнів 
12 594 900,00 12 594 900,00 0,00 2,9 

2700 Соціальне забезпечення 10 855 700,00 10 855 700,00 0,00 2,5 

2730 Інші виплати населенню 10 855 700,00 10 855 700,00 0,00 2,5 

2800 Інші поточні видатки 375 600,00 375 300,00 300,00 0,1 

3100 Придбання основного капіталу 15 568 900,00 0,00 15 568 900,00 3,5 

3110 
Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 
6 534 000,00 0,00 6 534 000,00 1,5 

3120 Капітальне будівництво (придбання) 700 000,00 0,00 700 000,00 0,1 

3121 Капітальне будівництво (придбання) житла 700 000,00 0,00 700 000,00 0,1 

3130 Капітальний ремонт 8 334 900,00 0,00 8 334 900,00 1,9 

3132 Капітальний ремонт інших об`єктів 8 334 900,00 0,00 8 334 900,00 1,9 

3200 Капітальні трансферти 6 500 000,00 0,00 6 500 000,00 1,5 

3210 
Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям) 
6 500 000,00 0,00 6 500 000,00 1,5 

9000 Нерозподілені видатки 2 212 800,00 2 212 800,00 0,00 0,5 

  Усього  440 986 600,00 410 518 700,00 30 467 900,00 100,00 



 

Державне управління 

 

На утримання виконавчого апарату міської ради заплановані видатки 

загального фонду в сумі 42 026,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 

40 536,3 тис.грн. та по спеціальному фонду – 1 490,0 тис.грн.. В структурі видатків 

загального фонду видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають 35 878,7 

тис.грн., видатки на комунальні послуги та енергоносії  прогнозуються в сумі  

2 029,5 тис. гривень. По спеціальному фонду плануються видатки для проведення 

капітального ремонту приміщення ЦНАПу Радехівської міської ради на суму 

1 490,0 тис.грн. 

На утримання апарату відділу організації діяльності закладів освіти 

Радехівської міської ради розраховано видатки загального фонду в сумі 3 567,9 тис. 

грн. Із них видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 3 355,0 тис. грн., на 

комунальні послуги та енергоносії –53,6 тис. гривень. 

На утримання фінансового відділу міської ради видатки загального фонду 

запроектовано в сумі 2 395,6 тис. грн.. Із них видатки на заробітну плату з 

нарахуваннями – 2 309,4 тис. грн., на комунальні послуги та енергоносії – 24,1 тис. 

грн. 

Затверджена структура апарату міської ради та її виконавчих органів на 

загальну  чисельність працівників 106 одиниць, в тому числі штатна чисельність 

апарату міської ради – 92 одиниця,  Відділу організації діяльності закладів освіти – 9 

одиниць та Фінансового відділу – 5 одиниць. 

На реалізацію Програми фінансового забезпечення представницьких 

витрат та інших видатків, пов’язаних з діяльністю Радехівської міської  ради  

на 2024 -2026 роки заплановані видатки в обсязі 250,0 тис.грн. 

 

Освіта 

 

У бюджеті на 2025 рік видатки по галузі освіта заплановані в сумі      

258 781,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 241 666,4 тис.грн. та по 

спеціальному фонду – 17 114,9 тис.грн., зокрема на такі установи : 

- на утримання 14 закладів дошкільної освіти – по загальному фонду 

55 649,5 тис. грн. та по спеціальному фонду –  2 458,0 тис. грн., в тому числі 413,0 

тис.грн. видатки бюджету розвитку (130,0 тис.грн. придбання пароконвектомата у 

ЗДО № 2 м.Радехів; 23,0 тис.грн. – придбання морозильної камери у ЗДО № 3 

м.Радехів; 80,0 тис.грн. – придбання тіньового павільйону для ігрового майданчика 

ЗДО с.Вузлове; 30,0 тис.грн. – придбання хатинки дитячої дерев’яної у ЗДО с.Новий 

Витків; 25,0 тис.грн. – придбання пральної машини у ЗДО с.Тетевчиці); 

- на утримання 24 закладів загальної середньої освіти, з яких 3 

початових школи, 8 гімназій, 11 шкіл І-ІІІ ступеня та 2 НВК І-ІІІ ступеня – по 

загальному фонду – 166 118,5 тис. грн. та  по спеціальному фонду – 12 585,9 тис. 

грн. Видатки на заробітну плату педагогічного персоналу загальноосвітніх 

навчальних закладів  запроектовані за рахунок освітньої субвенції з державного 

бюджету  в сумі 86 288,6 тис.гнр. на січень-серпень 2025 року.  На оновлення 

матеріально-технічної бази шкіл та проведення ремонтів закладів запроектовані 

кошти в сумі 14 006,1 тис.грн. (зокрема : 2 130,0 тис.грн. – на оновлення 

комп’ютерних класів у 6-ти закладах, 270,0 тис.грн. – на придбання ноутбуків, 

5 354,9 тис.грн. – на проведення капітальних ремонтів шкіл, 1 200,0 тис.грн. на 

оновлення оргтехніки та придбання телевізорів, 3 541,2 тис.грн. на придбання 



будівельних матеріалів для ремонтів та на проведення поточних ремонтів шкіл, 

810,0 тис.грн. на матеріали та обладнання для харчоблоків; 700,0 тис.грн. на   

Будівництво теплових мереж із встановленням тепло генераторного модуля 

транспортабельного ТМ-Т-500 OVK-KZOT.-K-500 по вул..Паркова у м.Радехів 

Львівської області; 

- на утримання позашкільних установ (Радехівська школа мистецтв імені 

митрополита Андрея Шептицького )– по загальному фонду – 7 619,2 тис. грн. та по 

спеціальному фонду – 152,0 тис.грн. ( на придбання музичних інструментів, 

інтерактивної дошки та ноутбуку для студії раннього розвитку); 

- на утримання школи естетичного виховання (Радехівська музична школа 

імені Ігоря Білозіра) – по загальному фонду  - 9 502,9 тис. грн. та по спеціальному 

фонду-  360,0 тис. грн.  

- забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти (централізована 

бухгалтерія та група централізованого обслуговування) по загальному фонду – 

4 329,2тис. грн.; 

- на функціонування інклюзивно-ресурсного центру по загальному 

фонду– 445,1 тис.грн., і це видатки на господарські витрати по установі , енергоносії 

та на оплату праці обслуговуючого персоналу; по спеціальному фонду – 1 559,0 

тис.грн., з яких 1 490,0 тис.грн. – на капітальний ремонт приміщення установи та 

69,0 тис.грн. на придбання 3-ох ноутбуків  

Видатки на заробітну плату педагогічного персоналу установи будуть 

заплановані за рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції з державного 

бюджету після затвердженого обсягу трансферту в обласному бюджеті на 2025 рік.  

На інші програми та заходи у сфері освіти запроектовані видатки в загальній 

сумі сумі 460,0 тис.грн, зокрема на реалізаціо Програми оздоровлення та 

відпочинку дітей Радехівської міської територіальної громади на 2025 - 2027 

роки  - 300,0 тис.грн. та Програми підтримки обдарованих дітей та учнівської 

молоді Радехівської міської ради на 2025 – 2027 роки – 160,0 тис.грн. 

Видатки на харчування дітей у закладах дошкільної освіти передбачено в 

сумі 5 545 тис. грн. (по загальному фонду – 3 500,0 тис. грн, по спеціальному фонду 

2 045,0 тис. грн) . 

Видатках на харчування дітей у закладах загальної середньої складуть 

10 768,5 тис. грн. (по загальному фонду –  5 953,5 тис. грн, по спеціальному фонду  

4 815,0 тис. грн) . 

Батьківська плата за харчування дітей в дошкільних навчальних закладах та в 

дошкільних групах гімназій та навчально-виховних комплексів  встановлена  у 

розмірі, що складає 40% від вартості харчування у НВК та ДНЗ сільської місцевості 

та 60% від вартості харчування у ДНЗ м.Радехова. 

Вартість харчування однієї дитини в день в навчально-виховних комплексах (в 

дошкільних групах) та дошкільних навчальних  закладах територіальної  громади 

розраховано  в межах до 60,00 гривень в день. Вартість харчування пільгової 

категорії дітей у загальноосвітніх закладах розрахована в межах до 40,0 грн. на 1 

дитину. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Видатки  установ галузі «Освіта» 

 

Назва установ  
Кількість 

установ 

Кількість 

учнів/ дітей 

дошкільних 

груп НВК 

Штатна 

чисельність 

працівників, 

одиниць 

Всього 

обсяг 

видатків, 

тис. грн  

Видатки на 

заробітну 

плату, тис. 

грн  

Видатки на 

енергоносії, 

тис.грн  

Дошкільні заклади 14 675 235,455  55 649,5  33 320,0  5 594,5 

Загальноосвітні 

навчальні заклади  
24  3695 / 98 878,085  178 707,4  104 807,4  21 090,6  

в тому числі за 

рахунок освітньої 

субвенції 

  579,86 86 288,6 70 728,4  

Радехівська школа 

мистецтв імені 

митрполита Андрея 

Шептицького  

1 1015 34,78  7 771,2  5 600,0  378,3  

Радехівська дитяча 

музична школа імені 

Ігоря Білозіра 

1 332 48,917  9 862,9 7 597,9  413,0  

Інклюзивно-

ресурсний центр  
1 105 9 2 004,1 248,8 41,3 

Забезпечення 

діяльності інших 

закладів у сфері освіти 

( бухгалтерія  та група 

централізованого 

господарського 

обслуговування 

відділу організації 

діяльності закладів 

освіти Радехівської 

міської ради) 

2   12 4 329,2  3 212,0  30,6 

УСЬОГО 43  х  1 218,237 258 321,3 154 786,1 27 548,3 

 

Охорона здоров’я 

 

На охорону здоров’я запланований обсяг видатків на загальну суму                 

18 759,9 тис.грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров’я 

КНП «Радехівська ЦРЛ» передбачено з місцевого  бюджету кошти в сумі 7 199,9 

тис. грн.. Фінансування видатків на енергоносії заплановано провести по 23-ох 

фельдшерсько-акушерських пунктах, 7-ми амбулаторіях та по центральній лікарні 

через КНП "Радехівська центральна районна лікарня".   

В межах програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони 

здоров’я «Комплексна програма підтримки галузі охорони здоров’я на 2024-2026 

роки» передбачені видатки в сумі 11 560,0 тис.грн. з них:  

❖ 1 600,0 тис.грн. - на оплату пільгових медикаментів, 

❖ 500,0 тис.грн. - придбання дезінфікуючих засобів та засобів захисту; 



❖ 500,0 тис.грн. – на придбання  реактивів для клініко -діагностчної 

лабораторії; 

❖ 1 100,0 тис.грн. – на придбання розхідних матеріалів для відділення 

амбулаторного діалізу; 

❖ 1 200,0 тис.грн. – на придбання матеріалів для проведення ремонтів 10 

кабінетів поліклініки господарським способом та оплату ремонтних 

робіт ; 

❖ 100,0 тис.грн.- на оплату за виготовлення дозвільних документів  для 

функціонування КНП "Радехівська ЦРЛ"; 

❖ 60,0 тис.грн. – на безкоштовне зубопротезування пільгової категорії 

громадян. 

❖  3 500,0 тис.грн. – на придбання системи ендоскопічної візуалізації з 

гастроскопом ; 

❖ 3 000,0 тис.грн. – на капітальний ремонт дитячого відділення КНП 

«Радехівська ЦРЛ» 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

 

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення заплановані на 

загальну суму 21 304,8 тис.грн., в тому числі по загальному фонду на              

21 229,8 тис.грн. та по спеціальному фонду – на 75,0 тис.грн. 

 

УСТАНОВИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 
     

Назва установ  

Штатна 

чисельність 

працівників, 

одиниць 

Всього обсяг 

видатків, 

тис. грн  

Видатки на 

заробітну 

плату, тис. 

грн  

Видатки на 

енергоносії, 

тис.грн  

Центр соціальних служб 

Радехівської міської ради 
5,5 1 517,4 1 105,2 25,3 

Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг   Радехівської міської ради 
29  5 971,9 4 354,5 200,0 

УСЬОГО по установах 

соціального захисту 34,5  7 489,3 5 459,7 222,7 

 

На  забезпечення соціальними послугами за місцем проживання 

громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю (видатки Територіального центру) видатки загального 

фонду  бюджету передбачені в обсязі 5 971,9 тис.грн., з яких 5 312,5 тис.грн. на 

оплату праці і нарахування на заробітну плату працівників установи. По 

спеціальному фонду передбачаються видатки за рахунок наданих платних послуг 
установою на суму   75,0 тис.грн.   

На утримання та забезпечення діяльності центру соціальних служб видатки 

загального фонду  бюджету передбачені в обсязі 1 517,4 тис.грн. , в тому числі 
1 355,8 тис.грн. – видатки на на оплату праці і нарахування на заробітну плату. 

На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 
послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 



хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

видатки загального фонду  бюджету передбачені в обсязі 1 800,0 тис.грн.   

На надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг" видатки загального фонду  

бюджету передбачені в обсязі 550,0 тис.грн.  

На надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим 

особам у зв`язку із введенням воєнного стану заплановані видатки в сумі 1 295,6 

тис.грн., в тому числі 757,1 тис.грн. за спожиті енергоносії внутрішньо 

переміщеними особами у нежитловому приміщенні у с.Стоянів (через 

Територіальний ценрт соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Радехівської міської ради).  

За бюджетною програмою "Надання пільг окремим категоріям громадян з 

оплати послуг зв'язку" видатки загального фонду  бюджету передбачені в обсязі     
3,5 тис.грн..  

На компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремим категоріям громадян видатки загального фонду  бюджету передбачені в 

обсязі 1 416,4 тис.грн. 

На компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на залізничному транспорті видатки загального фонду  бюджету передбачені в 

обсязі 50,0 тис.грн. 

Відповідно до Цільової програми організації та проведення громадських 

робіт Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік передбачені видатки 

та організацію та проведення громадських робіт в сумі 200,0 тис.грн. 

На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

видатки загального фонду  бюджету передбачені в обсязі 8 300,0 тис.грн. За даною 

програмою передбачені видатки на реалізацію таких програм: 

❖ Програма соціального захисту населення Радехівської 
територіальної громади  на 2025-2026 роки– 2 551,0 тис.грн. , зокрема : 

 2 097,0 тис.грн. - надання матеріальної допомоги різним верствам населення; 

 104,0 тис.грн. - допомога постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи ; 

 350,0 тис.грн. – на поховання одиноких та інших категорій  жителів громади. 

❖ Програма соціальної підтримки учасників АТО,ООС, учасників 

бойових дій під час відсічі збройної агресії проти України або ліквідації 

(нейтралізації) збройного конфлікту та членів їх сімей  на 2024-2025 роки– 

4 799,0 тис.грн., зокрема : 

 1 000,0 тис.грн. – матеріальна допомога на лікування воїнів; 

 1 500,0 тис.грн. – матеріальна допомога сім'ям загиблих, зниклих 

безвісти та полонених  учасників АТО, ООС, учасників бойових дій під час відсічі 

збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного конфлікту  

до Великодніх Свят та до Дня Героя ; 

 500,0 тис.грн. – поховання загиблих учасників бойових дій під час 

відсічі збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного 

конфлікту, організації поминальних обідів та надання матеріальної допомоги 

родинам загиблих,  зниклих безвісти та полонених військовослужбовців; 



 500,0 тис.грн. – надання компенсації  підприємствам-надавачам послуг  

за звільнення від сплати учасників АТО, ООС, учасників бойових дій під час відсічі 

збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного конфлікту,  

членів сімей військовослужбовців, які загинули (померли) чи зникли безвісти під 

час проходження військової служби  від сплати наданих підприємствами –

надавачами послуг за централізоване водопостачання, централізоване 

водовідведення та послуг з поводження з побутовими відходами  (на одне 

домогосподарство) ; 

 600,0 тис.грн. – забезпечення поранених учасників АТО, ООС, 

учасників бойових дій (військовослужбовців) під час відсічі збройної агресії проти 

України або ліквідації (нейтралізації) збройного конфлікту та сімей 

військовослужбовців, які загинули (померли) чи зникли безвісти під час 

проходження військової служби, АТО, ООС, твердим паливом (на одне 

домогосподарство) ; 

 99,0 тис.грн. – встановлення на могилах загиблих воїнів громади під час 

відсічі збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного 

конфлікту державних прапорів на металевих флагштоках; 

 600,0 тис.грн. – надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих та 

померлих  учасників АТО, ООС, військовослужбовців, учасників бойових дій під час 

відсічі збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного 

конфлікту, на встановлення пам’ятників на могилах загиблих та померлих. 

❖ Програма підтримки громадян – жителів Радехівської  
територіальної громади , які прийняті на військову  службу до Збройних сил 

України у 2024-2026 роках – 200,0 тис.грн. 

❖ Програма підтримки породіль у Радехівській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки – 750,0 тис.грн. 

 

Культура і мистецтво 

Видатки по культурі складуть – 26 684,2 тис. грн., в тому числі по 

загальному фонду – 23 634,2 тис.грн. та по спеціальному фонду – 3 050,0 тис.грн., 

зокрема на утримання : 

➢ КЗ «Об’єднання публічних бібліотек Радехівської міської ради», до 

складу якого входить 28 бібліотек -  8 108,7 тис.грн.; 

➢ 2-ох музеїв в м. Радехові та в с.Нестаничі – 745,4 тис.грн.; 

➢ 33 народних домів – 17 375,1 тис.грн.; 

Із  спеціальному фонду місцевого бюджету заплановано  проведення 

капітальних ремонтів народних домів на суму 3 000,0 тис.грн. 

На фінансування Програми Культурного розвитку Радехівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки заплановані кошти в сумі 455,0 тис.грн. 

 

Видатки установ галузі «Культура» 

Назва установ  
Кількіст

ь 

установ  

Штатна 

чисельність 

працівників, 

одиниць 

Всього обсяг 

видатків, 

тис.грн  

Видатки на 

заробітну 

плату, тис.грн  

Видатки на 

енергоносії, 

тис.грн  

Об"єднання публічних 

бібліотек Радехівської ТГ  
28  40,0  8 108,7  6 081,0  274,1  

Музеї  2  3,5  745,4  490,9  62,0  



Народні доми 

Радехівської ТГ  
33  71  17 375,1  9 030,8  1 527,0  

УСЬОГО 63  114,5  26 229,2 15 602,7 1 863,1 

 

 

Фізична культура і спорт 

 

 

Видатки на фізичну культуру і спорт заплановані на загальну суму         

5 421,0 тис.грн. 

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів 

спорту передбачено коштів у сумі 310,0 тис. грн.,  на утримання та навчально-

тренувальну роботу комунальної дитячо-юнацької спортивної школи –   2 674,5 тис. 

грн., на забезпечення діяльності місцевого центру фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» - 1 947,3 тис.грн., на підтримку спорту вищих досягнень та 

організацій, які здійснюють  фізкультурно-спортивну діяльність у регіоні – 208,0 

тис.грн., на утримання спортивних споруд (стадіон «Колос») – 234,3 тис.грн.,  на 

співфінансування соціального проекту «Активні парки-локації здорової України»  

заплановані кошти в сумі 46,9 тис.грн. 

 

ВИДАТКИ   УСТАНОВ ГАЛУЗІ 

ФІЗИЧНОЇ  КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

Назва установ 
Кількість 

установ 

Кількість 

учнів 

Штатна 

чисельність 

працівників, 

одиниць 

Всього 

обсяг 

видатків, 

тис.грн 

Видатки 

на 

заробітну 

плату, 

тис.грн 

Видатки 

на 

енергоносії, 

тис.грн 

Міський центр фізичного 

здоров’я населення 

«Спорт для всіх»  

1  

 

7 1 947,3 1 308,2 6,9 

Дитячо-юнацька 

спортивна школа  
1  330 11,5  2 674,5  1 700,0  109,4  

УСЬОГО 2  
х 

18,5  4 621,8 3  008,2 116,3 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Обсяг видатків на житлово-комунальне господарство запланований на 

загальну суму 26 333,7 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 26 233,7 

тис.грн. та по спеціальному фонду – 100,0 тис.грн. 

На забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства 

передбачаються кошти в сумі 1 159,0 тис.грн.  на реалізацію Програми "Питна 

вода на території Радехівської міської територіальної громади на 2023-2025 

роки"(видатки включають  обслуговування башень в сільських населених пунктах, 

проведення ремонтів водопровідних мереж). 

В рамках Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

Радехівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки запроектовані 

видатки в сумі 2 500,0 тис.грн., з яких 800,0 тис.грн. на забезпечення 

функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують 



та/або надають житлово-комунальні послуги та 1 700,0 тис.грн. на відшкодування 

різниці між розміром ціни (тарифу) на комунальні послуги, що затверджувалися або 

погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого 

самоврядування, та розміром економічно обгрунтованих витрат на їх виробництво 

(надання). 

 Видатки на організацію благоустрою в населених пунктах громади  

передбачаються в сумі  22 674,7 тис. грн., в тому числі 22 104,7 тис.грн. для 

організації благоустрою комунальними підприємствами, які функціонують у 

громаді.   

Економічна діяльність 

 

На здійснення заходів із землеустрою передбачено видатки на загальну 

суму 300,0 тис.грн., зокрема на реалізацію таких програм: 100,0 тис.грн на 

Програму з проведення інвентаризації земель комунальної власності та організація 

землеустрою на території  Радехівської міської територіальної громади на 2025 

рік, 100,0 тис.грн на Програму проведення робіт з встановлення (зміни) меж 

населених пунктів Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік та    

100,0 тис.грн. – на Програму з проведення нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів, що входять до Радехівської міської  територіальної громади на 

2025 рік. 

На розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної 

документації) відповідно до Програми розроблення містобудівної документації 

населених пунктів Радехівської міської  територіальної громади на 2025 рік 

заплановані видатки спеціального фонду  в сумі 100,0 тис.грн. 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури  заплановані видатки в сумі 9 382,0 тис.грн.  по загальному фонду 

на поточні ремонти доріг та утримання вулично-дорожньої мережі.  

На Програму Інформатизації та впровадження системи електронного 

голосування «Голос» Радехівської міської ради  на 2023-2025 роки передбачаються 

видатки в сумі 39,4 тис.грн. 

З метою реалізації у 2025 році Програми  продажу  земельних ділянок у 

власність або права їх оренди на конкурентних засадах (земельному аукціоні у 

формі електронних торгів) та проведення експертної грошової оцінки земельних 

ділянок на території Радехівської міської територіальної громади на 2025 рік 

передбачено видатки по спеціальному фонду бюджету в сумі 100,0 тис.грн. 

Відповідно до Програми підтримки розвитку місцевого самоврядування в 

Україні на 2025-2026 роки заплановано сплату членських внесків до асоціацій 

органів місцевого самоврядування на суму 206,8 тис.грн. 

На реалізацію  Програми ефективного використання майна спільної 

комунальної власності Радехівської територіальної громади у 2024 -2026 роках 

заплановані кошти в сумі 200,0 тис.грн. 

На Програму на проведення ремонтів та утримання нежитлових 

приміщень комунальної власності Радехівської міської територіальної громади 

на 2025 рік передбачаються видатки в сумі 300,0 тис.грн. 

На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха заплановані кошти в сумі 800,0 тис.грн. з метою 

фінансування заходів згідно Програми по запобіганню і ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха і оперативне реагування на них у 

Радехівській територіальній громаді  на 2024-2026 роки на 600,0 тис.грн. та згідно 

Програма технічного і фінансового забезпечення, вдосконалення та розвитку 



системи централізованого оповіщення і зв’язку Радехівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки на 200,0 тис.грн. 

На забезпечення діяльності 3-ох пожежних команд (в с.Бишів, в с.Оглядів 

та в с.Вузлове) передбачені кошти в сумі 2 637,4 тис.грн. 

На інші заходи громадського порядку та безпеки заплановані видатки 

взагальній сумі 700,4 тис. грн.. , зокрема 300,4 тис.грн. з метою організації 

відеоспостереження  у місті Радехові в рамках реалізації Програми безпечна 

громада  на 2024-2026 роки та 400,0 тис.грн. на виконання Програми забезпечення 

життєдіяльності та безпеки Радехівської міської територіальної громади в 

умовах воєнної загрози на 2024-2025 роки.   

На заходи з територіальної оборони заплановані видатки в сумі                  

1 927,0 тис.грн. відповідно до Програми підтримки підрозділів територіальної 

оборони та Збройних сил України на 2024-2025 роки., зокрема: на 200,0 тис.грн. в 

частині забезпечення переміщення військ (сил), проведення мобілізаційних заходів, 

доставки військовозобов’язаних, військових,  резервістів та проведення заходів 

призову на строкову службу та військову службу за контрактом, на 500,0 тис.грн. 

в частині зміцнення матеріально-технічної бази військових частин, шляхом 

придбання і передачі військовим частинам необхідних предметів та обладнання та 

на 1 227,0 тис.грн. на утримання майна комунальної власності територіальної 

громади, що безоплатно передане у тимчасове користування військової частини 

Т0910 шляхом оплати комунальних послуг та енергоносіїв, послуг за користування 

інтернетом. 

На природоохоронні заходи передбачені видатки в сумі 738,0 тис.грн. за 

рахунок цільових фондів та за рахунок доходів загального фонду в сумі 400,0 

тис.грн. відповідно до переліку завдань Програми охорони навколишнього 

середовища на території Радехівської міської  територіальної громади на 2024-

2026 роки (всього на 1 138,0 тис.грн.). 

На фінансову підтримку засобів масової інформації передбачаються 

видатки в сумі 1 473,2 тис.грн. відповідно до Програма діяльності та фінансової 

підтримки Комунального підприємства " Телестудія " Радехів" на 2024-2026 роки. 

На інші заходи у сфері засобів масової інформації передбачаються 

видатки в сумі 750,0 тис.грн., з метою виконання Програми розвитку 

інформаційного простору і покращення забезпечення інформаційних потреб 

Радехівської міської територіальної громади друкованим засобам масової 

інформації  на 2024 – 2026 роки. 

Резервний фонд заплановано в сумі  2 212,8 тис. грн. відповідно до статті 24 

Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру, а також інших 

непередбачених заходів, що не мають постійного характеру і не могли бути 

передбачені під час складання проекту бюджету.  

Реверсна дотація передбачається у сумі 12 594,9 тис.грн. відповідно до 

Додатку № 5 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Бюджетні показники за попередній, поточний, наступний бюджетні періоди 

Радехівської міської територіальної громади в розрізі класифікації видатків: 

 

Код  Найменування 

Виконано 

за 2023 

рік, 

тис.грн. 

Передбачено 

на 2024 рік з 

урахуванням 

змін станом 

на 01.11.2024 

р, тис.грн. 

Передбачено 

на 2025 рік, 

тис.грн. 

0100 Державне управління 35 075,18 42 442,5 48 239,80 

1000 Освіта 246 405,79 302 091,8 258 781,30 

2000 Охорона здоров`я 12 846,11 10 706,9 18 759,90 

3000 
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 
16 353,74 26 499,8 21 304,80 

4000 Культура i мистецтво 17 812,16 24 077,8 26 684,20 

5000 Фiзична культура i спорт 4 460,64 5 499,8 5 421,00 

6000 Житлово-комунальне господарство 22 622,61 25 499,9 26 333,70 

7100 
Сільське, лісове, рибне господарство та 

мисливство 
129,54 250,0 300,00 

7200 Газове господарство 1 432,41 
    

7300 Будівництво та регіональний розвиток 2 795,16 1 403,4 800,00 

7400 
Транспорт та транспортна 

інфраструктура, дорожнє господарство 
13 243,67 6 093,1 9 282,00 

7500 Зв`язок, телекомунікації та інформатика 489,04 130,5 39,40 

7600 
Інші програми та заходи, пов`язані з 

економічною діяльністю 
5 582,21 2 607,2 806,80 

8100 
Захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 
3 844,71 3 644,6 3 437,40 

8200 Громадський порядок та безпека 3 248,01 10 940,6 2 627,40 

8300 
Охорона навколишнього природного 

середовища 
872,90 1 003,0 1 138,00 

8400 Засоби масової інформації 1 579,81 1 921,7 2 223,20 

8700 Резервний фонд 0,00 271,8 2 212,8 

9700 

Субвенції з місцевого бюджету іншим 

місцевим бюджетам на здійснення 

програм та заходів за рахунок коштів 

місцевих бюджетів 

12 285,00 9 145,0 

  

9800 

Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного 

розвитку регіонів 

6 035,58 15 542,0 

  

9100 Реверсна дотація      12 594,9 

УСЬОГО   407 114,27 489 771,4 440 986,6 

 

 



 

 

 

Інформація  

щодо стану виконання бюджету у 2024 році 
 

У 2024 році очікуються надходженя до загального фонду місцевого бюджету 

в сумі 326 402,6 тис.грн., що становитиме 104,6 відсотка планових показників. 

Найбільшу частку надходжень загальнго фонду (66,4 відсотка)  займає податок та 

збір на доходи фізичних осіб, надходження якого у 2024 році прогнозуються в сумі 

216 835,3 тис.грн. або на 106,0 відсотка. 

Другим за величиною податком до бюджету є єдиний податок, який 

очікується в сумі 59 804,6 тис.грн., що складе 102,8 відсотка уточненого плану. 

Надходження плати за землю прогнозується у 2024 році в сумі                

23 268,5 тис.грн. 

По спеціальному фонду очікуються надходження в сумі 11 250,9 тис.грн., в 

тому числі власні надходження бюджетних установ - в сумі 7 543,4 тис.грн., 

надходження до бюджету розвитку – 2 905,1 тис.грн. та надходження до фонду 

охорони навколишнього природного середовища – 802,4 тис.грн. 

 У звітному періоді буде забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з міського 

бюджету, проведено розрахунки за енергоносії у повному обсязі, профінансовані  

інші першочергові видатки відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань а 

також видатки розвитку. Видатки загального фонду очікуються в сумі 445 944,8 

тис.грн., що складе 95,8 відсотка річного плану. Видатки сеціального фонду 

прогнозуються в обсязі 36 574,5 тис.грн. або на 94,2 відсотка річного плану. 

Прогноз 

місцевого бюджету на 2026–2027 роки 

Прогнозні показники доходів і видатків 

 за загальним та спеціальним фондами міського бюджету 

на 2026- 2027 роки 

  тис. грн. 

Найменування показника 2026 рік 2027 рік 

Загальний обсяг доходів 484 600,0 523 400,0 

у т.ч.: 

Податки, збори та неподаткові платежі 389 813,1 420 998,2 

з них:   

Податок та збір на доходи фізичних осіб 248 403,8 268 276,1 

Рентна плата та плата за використання інших 

природних ресурсів 1 690,3 1 825,5 

Акцизний податок за пальне та з реалізації 

суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів 16 991,2 18 350,5 

Податок на майно 33 335,7 36 002,6 

в т.ч. земля 27 694,8 29 910,4 

Єдиний податок   76 820,1 82 965,7 

Адміністративні збори та платежі, доходи від 5 369,1 5798,6 



некомерційної господарської діяльності 

Власні надходження бюджетних установ 8 199,6 8 855,6 

Кошти від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення 880,0 1 200,0 

Офіційні трансферти 94 800,00 102 400,00 

Загальний обсяг видатків 484 600,00 523 400,00 

з них:   

Державне управління  53 000,0 57 300,0 

Освіта  284 400,0 307 100,0 

Охорона здоров'я  20 600,0 22 300,0 

Соціальний захист та соціальне забезпечення  23 300,0 25 200,0 

Культура і мистецтво  29 400,0 31 700,0 

Фізична культура і спорт  5 900,0 6 400,0 

Житлово-комунальне господарство 29 000,0 31 200,0 

Економічна діяльність 12 500,0 13 500,0 

Інша діяльність 13 600,0 14 700,0 

Міжбюджетні трансферти 12 900,0 14 000,0 

Доходи 

Обсяг дохідної частини міського бюджету (без урахування трансфертів з 

державного бюджету)  у 2026 році прогнозується у сумі 484 600,0 тис. грн..(ріст 

109,9 відсотка), у  2027 році – 523 400,0 тис. гривень (ріст 108,0 відсотка). 

Прогноз доходів міського бюджету розроблено на підставі очікуваних 

показників економічного та соціального розвитку району та можливості 

забезпечення сталого позитивного розвитку економіки. Враховано також динаміку 

надходжень протягом останніх років і прогнозні дані індексу споживчих цін. 

Видатки 

Обсяг видаткової частини міського бюджету у 2026 році прогнозується у 

сумі 484 600,00 тис. грн. (на 109,9 відсотка до 2025 року), у 2027 році – 523 400,00 

тис. грн. (на 108,0 відсотка до 2026 року). Видатки розраховано із урахуванням 

росту середньомісячної заробітної плати, зростання індексу споживчих цін у 

середньому на 9,9 відсотка за 2026 рік  та на 8,0 відсотків за 2027 рік.  

Видатки за функціональними ознаками наведено у таблиці. 

В основу прогнозних показників покладено відповідні макроекономічні 

показники, враховано наміри Уряду щодо проведення структурної реформи у 

бюджетній сфері та економіці, у сфері охорони здоров’я, освіти, соціального захисту 

населення, культури тощо. 

При цьому, виконання вказаних завдань збалансоване за доходами та 

видатками. У 2026-2027 роках розподіл бюджетних коштів здійснюватиметься із 

урахуванням пріоритетів і завдань бюджетної політики, оцінки та аналізу кінцевого 

результату. 

Розміщення проекту рішення  Радехівської міської  ради 

«Про місцевий бюджет  Радехівської міської територіальної громади  

на 2025 рік» 

 

Відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» рішення  Радехівської міської  ради «Про місцевий бюджет Радехівської 

міської  територіальної громади на 2025 рік» розміщено на сайті міської ради  

https://miskrada-radekhiv.gov.ua/   25 листопада  2024  року. 

 

https://miskrada-radekhiv.gov.ua/


Начальник фінансового відділу  

Радехівської міської ради                                                     Леся ПРУС 


